







Lucrările Comitetului Politic

După cum se știe, în Comitetul Politic al Adunării Generale a O.N.U. se discută de multă vreme problema dezarmării...

În momentul de față, Comitetul Politic discută proiectul de rezoluție prezentat de 12 țări...

Provocarea din Marea Caraibelor

Din nou, cererile imperialiste din S.U.A. și-au dat arama pe față. Din ordinul lui Eisenhower...



Se știe că săptămâna trecută, în Guatemala și Nicaragua au izbucnit războaie...

Eroii pământurilor înțelenite

S. JARKOV

S-a întâmplat că fiind în trecere prin raioanele înțelenite din stepa Orenburgului...

Din R. P. Polonă

Cooperativa din Beszczady

Agronomul Stanislaw Belicki, un militent activ al mișcării cooperatiste, sîddea pe un dimb și admira frumosa vale Liszny...

R. D. Vietnam

Extinderea culturilor de plante industriale

În toate provinciile din R. D. Vietnam se desfășoară o campanie intensă pentru extinderea culturilor de plante industriale...

I. MASLENNIKOV

Pentru un învățământ agrozootehnic de masă eficient și bine organizat

În funcție de condițiile și specificul unității, cercurile de studii vor funcționa pe ramuri de producție sau vor avea un caracter mixt...

SPORT

O duminică sportivă la Olteni

Tempul frumos din prima parte a lunii noiembrie a permis tinerilor din comuna și satele de pe tot cuprinsul țării să-și continue activitatea sportivă...

M. LERESCU

Buletinul muncilor agricole

(Urmare din pag. 1-a)

realizate au fost nesatisfăcătoare, fiindu-se seama de posibilitățile de lucru existente. În întreaga țară, plină zilele trecute această lucrare s-a efectuat în procent de numai 65 la sută...

În regiunea Ploiești

Atenție sporită lucrărilor de îmbunătățiri funciare

(Urmare din pag. 1-a)

În aceste suprafețe. Putem evidenția în această privință faptul că s-a exploatat suprafața amenajată pentru irigații la G.A.S. R. Sărat care a obținut importante sporuri de producție...



PRODUCATORI! Însămînțind numai semințele de soi procurate de la unitățile „AGROSEM” va asigurați producții mari și de calitate!